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1) GIUSTIZIA SPORTIVA  

Provvedimenti degli Organi di Giustizia 

 

Il Tribunale Federale  

con provvedimento del 20 maggio 2024 

ha respinto il ricorso presentato dal sig. Andrea Rita; 

ha condannato il sig. Stefano Moroni al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 1.000,00 e alla 

sanzione inibitiva della sospensione da qualsiasi attività federale per centoventi giorni; 

ha prosciolto da ogni addebito il sig. Eugenio Ventura; 

con provvedimento del 28 maggio 2024 

ha prosciolto da ogni addebito la sig.ra Laura Mariani e l’affiliato ASD Martes. 

 

Il Giudice Sportivo Nazionale 

con provvedimenti del 10 aprile 2024 

n. 33/2024 ha condannato il tesserato Cristiano Anzani al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 34/2024 ha condannato il tesserato Omar De Carlo al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

con provvedimenti del 16 aprile 2024 

n. 35/2024 ha condannato il tesserato Cesare Arzelà al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 36/2024 ha condannato la tesserata Chiara Bertaccini al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 37/2024 ha condannato il tesserato Jacopo Bilardo al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 38/2024 ha condannato il tesserato Alessandro Califano al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 200,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 39/2024 ha condannato il tesserato Andrea Bianchimano al pagamento della sanzione pecuniaria 

di Euro 250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 40/2024 ha condannato il tesserato Raffaele Cecchini al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

con provvedimenti del 18 aprile 2024 

n. 41/2024 ha condannato la tesserata Giada Calzona al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

200,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 42/2024 ha condannato il tesserato Cristian Campese al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 
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n. 43/2024 ha condannato il tesserato Pietro Augusto Lavoratori al pagamento della sanzione 

pecuniaria di Euro 250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.12 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 44/2024 ha condannato il tesserato Nicolò Campetti al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 200,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 45/2024 ha condannato il tesserato Massimiliano Caracuzzi al pagamento della sanzione pecuniaria 

di Euro 250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 46/2024 ha condannato il tesserato Giacomo Checchin al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

con provvedimenti del 19 aprile 2024 

n. 47/2024 ha condannato il tesserato Davide Borzonasca al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 200,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 48/2024 ha condannato il tesserato Marco Feltrin al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 49/2024 ha condannato il tesserato Davide Galvanin al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 50/2024 ha archiviato il procedimento a carico della tesserata Agnese Gentili; 

n. 51/2024 ha condannato il tesserato Enrico Giacomini al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.12 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 52/2024 ha condannato la tesserata Ginevra Gori al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

con provvedimenti del 22 aprile 2024 

n. 53/2024 ha archiviato il procedimento a carico del tesserato Carlo Alberto Funghini; 

n. 54/2024 ha condannato il tesserato Gabriele Meghini al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 200,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 55/2024 ha condannato la tesserata Valentina Lia al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

200,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 56/2024 ha condannato il tesserato Gabriele Mannelli al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 200,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 57/2024 ha archiviato il procedimento a carico del tesserato Curzio Manucci; 

n. 58/2024 ha condannato il tesserato Andrea Melchiorre al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

con provvedimenti del 24 aprile 2024 

n. 59/2024 ha archiviato il procedimento a carico del tesserato Lorenzo Galeno; 

n. 60/2024 ha condannato il tesserato Marco Romano al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

200,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 
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n. 61/2024 ha condannato la tesserata Federica Marchiani al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 62/2024 ha condannato la tesserata Benedetta Ortenzi al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 63/2024 ha archiviato il procedimento a carico del tesserato Andrea Picchione; 

n. 64/2024 ha condannato il tesserato Paolo Pizzetti al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

con provvedimenti del 26 aprile 2024 

n. 65/2024 ha condannato il tesserato Alessandro Maggini al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 200,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 66/2024 ha condannato il tesserato Tommaso Tofani al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 200,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 67/2024 ha condannato il tesserato Andrea Pecorella al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 68/2024 ha condannato il tesserato Luca Romano al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 69/2024 ha archiviato il procedimento a carico della tesserata Laura Tonelli; 

con provvedimenti dell’ 8 maggio 2024 

n. 70/2024 ha condannato la tesserata Asja Lucchini al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

200,00 per la violazione di cui agli artt. 2.14 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 71/2024 ha condannato la tesserata Federica Luppi al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

300,00 per la violazione di cui agli artt. 2.14 R.T.S., 2.15 R.T.S. e 1 R.G.; 

con provvedimento del 15 maggio 2024 

n. 72/2024 ha condannato la tesserata Alice Iozzi al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

200,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

con provvedimenti del 20 maggio 2024 

n. 73/2024 ha condannato l’affiliato Gruppo Tennis Generale Gastone Rossi ASD al pagamento della 

sanzione pecuniaria di Euro 500,00 per la violazione di cui agli artt. 7.2.20 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 74/2024 ha condannato l’affiliato Polisportiva 2000 Tennis ASD al pagamento della sanzione 

pecuniaria di Euro 500,00 per la violazione di cui agli artt. 7.2.20 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 75/2024 ha condannato l’affiliato Tennis Match Napoli SSDRL al pagamento della sanzione 

pecuniaria di Euro 500,00 per la violazione di cui agli artt. 7.2.20 R.T.S. e 1 R.G.; 

con provvedimenti del 29 maggio 2024 

n. 76/2024 ha condannato l’affiliato Amateursportverein Vahrn al pagamento della sanzione 

pecuniaria di Euro 360,00 per la violazione di cui agli artt. 7.2.20 R.T.S. e 1 R.G.; 
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n. 77/2024 ha condannato l’affiliato Scuola Tennis Varese ASD al pagamento della sanzione 

pecuniaria di Euro 360,00 per la violazione di cui agli artt. 7.2.20 R.T.S. e 1 R.G.; 

con provvedimenti del 5 giugno 2024 

n. 78/2024 ha condannato l’affiliato Prati SSD A R.L. al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

500,00 per la violazione di cui agli artt. 7.2.20 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 79/2024 ha condannato l’affiliato Sporting Club Villa D’Adda ASD al pagamento della sanzione 

pecuniaria di Euro 366,00 per la violazione di cui agli artt. 7.2.20 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 80/2024 ha condannato l’affiliato Tennis Club Ceriale ASD al pagamento della sanzione pecuniaria 

di Euro 500,00 per la violazione di cui agli artt. 7.2.20 R.T.S. e 1 R.G.; 

con provvedimenti del 7 giugno 2024 

n. 81/2024 ha condannato il tesserato Leonardo Pepe al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

200,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 82/2024 ha condannato il tesserato Gabriele Sbrizzai al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 250,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 83/2024 ha archiviato il procedimento a carico dell’affiliato Società Canottieri Padova Dil.; 

n. 84/2024 ha condannato l’affiliato Tennis Club Napoli ASD al pagamento della sanzione pecuniaria 

di Euro 500,00 per la violazione di cui agli artt. 7.2.20 R.T.S. e 1 R.G. 

 

Il Giudice Sportivo Territoriale del Piemonte 

con provvedimenti del 4 marzo 2024 

n. 2/2024 ha condannato il sig. Giacomo Tallone con la squalifica di giorni quindici e al pagamento 

della sanzione pecuniaria di Euro 150,00 per la violazione di cui all’art. 2.14 del R.T.S. e artt. 1, 20 

e 43 del R.G.; 

n. 3/2024 ha condannato il sig. Diego Artuso al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 150,00 

per la violazione di cui all’art. 1.3.2 del R.T.S. e artt. 1, 20 e 43 del R.G.; 

con provvedimento del 5 marzo 2024 

n. 4/2024 ha condannato il sig. Giovanni Oleggiani al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

140,00 per la violazione di cui all’art. 1.3.2 del R.T.S. e artt. 1, 20 e 43 del R.G.; 

con provvedimento del 6 marzo 2024 

n. 5/2024 ha condannato il sig. Giovanni Sardo al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

140,00 per la violazione di cui all’art. 1.3.2del R.T.S. e artt. 1, 20 e 43 del R.G.; 

con provvedimento dell’11 marzo 2024 

n. 6/2024 ha condannato il sig. Fabio Cusano al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 100,00 

per la violazione di cui all’art. 2.3 del R.T.S. e artt. 1, 20 e 43 del R.G.; 

n. 7/2024 ha condannato il sig. Davide Zorzi al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 100,00 

per la violazione di cui all’art. 2.3 del R.T.S. e artt. 1, 20 e 43 del R.G.; 
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con provvedimento del 18 marzo 2024 

n. 8/2024 ha condannato il sig. Fabio Capra al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 100,00 

per la violazione di cui all’art. 2.3 del R.T.S. e artt. 1, 20 e 43 del R.G.; 

n. 9/2024 ha condannato il sig. Marco Li Calzi al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 100,00 

per la violazione di cui all’art. 2.3 del R.T.S. e artt. 1, 20 e 43 del R.G.; 

n. 10/2024 ha condannato il sig. Alessio Quamori Tanzi al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 100,00 per la violazione di cui all’art. 2.3 del R.T.S. e artt. 1, 20 e 43 del R.G.; 

n. 11/2024 ha condannato il sig. Riccardo Sommo al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

100,00 per la violazione di cui all’art. 2.3 del R.T.S. e artt. 1, 20 e 43 del R.G.; 

n. 12/2024 ha condannato il sig. Massimiliano Zucchi al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

100,00 per la violazione di cui all’art. 2.3 del R.T.S. e artt. 1, 20 e 43 del R.G.; 

n. 13/2024 ha condannato il sig. Andrea Michele Carnino al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 100,00 per la violazione di cui all’art. 2.3 del R.T.S. e artt. 1, 20 e 43 del R.G.; 

con provvedimento del 29 marzo 2024 

n. 14/2024 ha condannato il sig. Francesco Barile al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

180,00 per la violazione di cui all’art. 2.11 del R.T.S. e artt. 1, 20 e 43 del R.G.; 

con provvedimento del 15 aprile 2024 

n. 15/2024 ha condannato il TC Saluzzo al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 140,00 per 

la violazione di cui all’art. 7.2.16 R.T.S. e artt. 1 e 20 R.G.; 

con provvedimento del 16 aprile 2024 

n. 16/2024 ha condannato il TC Saluzzo al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 140,00 per 

la violazione di cui all’art. 7.2.16 R.T.S. e artt. 1 e 20 R.G.; 

con provvedimento del 22 aprile 2024 

n. 17/2024 ha condannato Giuseppe Cellinetti al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 100,00 

per la violazione di cui all’art. 2.3 del R.T.S. e artt. 1 e 20 del R.G.; 

con provvedimento del 22 aprile 2024 

n.18/2024 ha condannato Roberto Fissore al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 100,00 per 

la violazione di cui all’art. 2.3 del R.T.S. e artt. 1 e 20 R.G.; 

con provvedimento del 27 maggio 2024 

n. 19/2024 ha condannato il tesserato Riccardo Scarlatta al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 100,00 per la violazione di cui all’art. 2.3 del R.T.S. e artt. 1,20 e 43 R.G.; 

con provvedimento del 27 maggio 2024 

n. 20/2024 ha condannato il tesserato Alessandro Scarlatta al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 100,00 per la violazione di cui all’art. 2.3 del R.T.S. e artt. 1,20 e 43 del R.G.; 

con provvedimento del 28 maggio 2024 
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n. 21/2024 ha condannato l’Affiliato A.S.D. Tennis Bruno al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 140,00 per la violazione di cui all’art. 7.2.3 del R.T.S. e artt. 1,20 e 43 del R.G.; 

con provvedimento del 29 maggio 2024 

n. 22/2024 ha condannato il tesserato Lorenzo Occhiena al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 140,00 per la violazione di cui all’art. 1.3.2 del R.T.S.  e 2.3 R.T.S.  e artt. 1,20 e 43 del R.G.; 

con provvedimento del 29 maggio 2024 

n. 23/2024 ha condannato il tesserato Donato Rella al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

140,00 per la violazione di cui all’art. 1.3.2 R.T.S. e art. 2.3 del R.T.S. e artt. 1,20 e 43 del R.G.; 

con provvedimento del 29 maggio 2024 

n. 24/2024 ha condannato il tesserato Andrea Salasco al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

140,00 per la violazione di cui all’art. 1.3.2 R.T.S. e art. 2.3 del R.T.S. e artt. 1,20 e 43 del R.G.; 

con provvedimento del 29 maggio 2024 

n. 25/2024 ha condannato il tesserato Federico Tommaso Matteo Capello al pagamento della sanzione 

pecuniaria di Euro 140,00 per la violazione di cui all’art. 1.3.2 R.T.S. e art. 2.3 R.T.S. e artt. 1,20 e 

43 del R.G.; 

con provvedimento del 29 maggio 2024 

n. 26/2024 ha condannato il tesserato Luca Egidi al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

140,00 per la violazione di cui all’art. 1.3.2 R.T.S. e art. 2.3 del R.T.S. e artt. 1,20 e 43 del R.G.; 

con provvedimento del 30 maggio 2024 

n. 27/2024 ha condannato il tesserato Luca Della Monaca al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 140,00 per la violazione di cui all’art. 1.3.2 R.T.S. e art. 2.3 del R.T.S. e artt. 1,20 e 43 del R.G.; 

con provvedimento del 30 maggio 2024 

n. 28/2024 ha condannato il tesserato Achille Pepino al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

140,00 per la violazione di cui all’art. 1.3.2 R.T.S. e art. 2.3 del R.T.S. e artt. 1,20 e 43 del R.G. 

 

Il Giudice Sportivo Territoriale della Puglia 

con provvedimenti dell’8 maggio 2024 

n. 05/2024 ha condannato il tesserato Mastrodonato Michele n. 6524695441 del CT Margherita al 

pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 100.00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 comma 2 

lett. b e art 64 comma 5 del R.T.S e art 1 R.G.; 

n. 06/2024 ha condannato la società cod. 16240278 Tennis Club Foggia al pagamento della sanzione 

pecuniaria di Euro 100.00 per la violazione di cui agli artt. 7.2.17 n. 1 lettera a R.T.S. e art 1 R.G. 

con provvedimento del 13 maggio 2024 

n. 07/2024 ha condannato la società cod. 16280378 Circolo Tennis Bari ASD al pagamento della 

sanzione pecuniaria di Euro 100.00 per la violazione dell’art 1 R.G. in relazione all’art 7.2.17 n. 1 

lettera a) R.T.S. 
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con provvedimento del 20 maggio 2404 

n. 08/2024 ha condannato la società cod. 16250298 Circolo Tennis Smash ASD al pagamento della 

sanzione pecuniaria di Euro 100.00 per la violazione dell’art 1 R.G. in relazione all’art 7.2.17 n. 1 

lettera a) R.T.S. 

 

Il Giudice Sportivo Territoriale della Sardegna 

con provvedimento del 07 maggio 2024 

n. 07/2024 ha condannato l’Affiliato Shark Padel al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

100,00 per violazione di cui all’art. 7.2.17 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 08/2024 ha condannato l’Affiliato Tennis Club Olzai al pagamento della sanzione pecuniaria di 

Euro 100,00 per violazione di cui all’art. 7.2.17 R.T.S. e 1 R.G.; 

con provvedimento del 17 maggio 2024 

n. 09/2024 ha condannato l’Affiliato Orangeclub S.S.D. A R.L. al pagamento della sanzione 

pecuniaria di Euro 100,00 per violazione di cui all’art. 7.2.17 R.T.S. e 1 R.G. 

 

Il Giudice Sportivo Territoriale del Friuli Venezia Giulia 

con provvedimenti del 31 gennaio 2024 

n 1/2024 ha disposto l’archiviazione degli atti nei confronti dell’atleta Piccinini Aurora (Tennis Club 

Martignacco) a seguito delle difese pervenute dall’interessata; 

con provvedimenti del 7 maggio 2024   

n 2/2024 ha condannato il tesserato Casamassima Lupo (Tennis Città di Udine) al pagamento della 

sanzione pecuniaria di Euro 100,00 per la violazione di cui agli artt. 1.3.2 e 2.3 R.T.S. e 1 R.G. e al 

versamento della quota di iscrizione pari a Euro 20,00 al circolo organizzatore Tennis Club Garden 

Fvg; 

n 3/2024 ha condannato il tesserato Biasatti Gianluca (Tenis Club Campoformido) al pagamento della 

sanzione pecuniaria di Euro 75,00 per la violazione di cui agli artt. 1.3.2 e 2.3 R.T.S. e 1 R.G. e al 

versamento della rimanente quota di iscrizione pari a Euro 21,00 al circolo organizzatore Tennis Club 

Maniago. 

 

Il Giudice Sportivo Territoriale del Veneto 

con provvedimenti del 26 febbraio 2024 

n. 3/2024 ha condannato il sig. Piva Edoardo, al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 100,00 

per la violazione di cui agli artt. 2.3 comma 1-2 R.T.S. e 1 R.G.; 

n. 4/2024 ha condannato il sig. Bellabona Francesco, al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

100,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 comma 1-2 R.T.S. e 1 R.G.; 
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n. 5/2024 ha condannato la sig.ra Druta Serena Isabel, al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

50,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 comma 1 R.T.S. e 1 R.G. 

 

Il Giudice Sportivo Territoriale della Toscana 

con provvedimenti del 6 marzo 2024 

n. 1/2024 ha condannato la sig.ra Ruffini Sara al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 100,00 

per la violazione di cui agli artt. 1.3.2 R.T.S.; 

n. 2/2024 ha condannato il sig. Paci Mattia al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 100,00 

per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S.; 

n. 3/2024 ha condannato il sig. Benigni Duccio al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

200,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 R.T.S.; 

n. 4/2024 ha condannato il sig. Capobianco Devid al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

100,00 per la violazione di cui agli artt. 1.3.2 e 2.3 R.T.S.; 

n. 5/2024 ha condannato il sig. Paci Mattia al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 100,00 

per la violazione di cui agli artt. 2.3 e 1.2.3 R.T.S.; 

n. 6/2024 ha condannato il sig. Toraldo Giuseppe al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

100,00 per la violazione di cui agli artt. 2.3 e 1.3.2 R.T.S.; 

n. 7/2024 ha condannato la sig.ra Morani Viola al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

100,00 per la violazione di cui agli artt. 1.2.3 e 2.3 R.T.S.; 

n. 8/2024 ha condannato il sig. Crocetti Diego al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 50,00 

per la violazione di cui agli artt. 2.11,2.12,2.13 R.T.S. 

 

Il Giudice Sportivo Territoriale dell’Emilia-Romagna 

con provvedimento del 14 febbraio 2024 

n. 6/2024 ha condannato il sig. Musto Massimo al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

200,00 per la violazione di cui agli artt. 2.13 - 2.14 R.T.S. e 1 R.G.; 

con provvedimento del 21 marzo 2024 

n. 7/2024 ha disposto l’archiviazione degli atti al sig. Ward Christopher Goldman ai sensi degli artt.70 

e seguenti del R.G.  

 

Il Giudice Sportivo Territoriale del Lazio 

con provvedimento del 1° marzo 2024 

n 14/2024 ha archiviato il procedimento a carico dei sig.ri Funari Luca e Amati Allegra; 
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con provvedimento del 18 marzo 2024 

n 15/2024 ha condannato il sig. Morasca Venanzio al pagamento della sanzione pecuniaria di Euro 

800,00 per la violazione dei doveri e degli obblighi di cui all’art. 1 R.G., primo, secondo e terzo 

comma; e alla sanzione inibitiva della sospensione a termine da qualsiasi attività federale per mesi 

sei; 

con provvedimento del 28 marzo 2024 

n 16/2024 ha archiviato il procedimento a carico dell’affiliato Tennis Club Parioli ASD; 

con provvedimenti del 28/05/2024 

n 27/2024 ha archiviato il procedimento a carico dei tesserati Laterza Vincenzo, Oliva Francesco, 

Bentivoglio Enrico, Grossi Raimondo; 

n 28/2024 ha archiviato il procedimento a carico dei tesserati Corsi Olivia, Scotti Tommaso. 
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2) SETTORE ORGANIZZATIVO 

Classifiche federali di tennis 2024 - Attribuzioni e variazioni d’ufficio da parte della 

Commissione Campionati e Classifiche 

 

COGNOME NOME REGIONE 
NUOVA 

CLASSIFICA 

ACEBEDO BONOCORE MARTINA PUG 2.7 

DE ALBUQUERQUE CEZAR GUSTAVO UMB 4.3 

LOBE TABI GEORGES ARTHUR LOM 3.2 

MAGAGNIN NICCOLO' LOM 3.3 

PAOLI BETTINA BZ 3.4 

SICILIA ALEXANDER LOM 4.2 

THIEBAUT TRISTAN  LOM 2.8 
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3) PROVVEDIMENTI DI CLEMENZA 

Provvedimento di Grazia 

 

Previo parere favorevole del Presidente del Collegio di Garanzia dello Sport del CONI di cui all’art. 

50 bis del Regolamento di Giustizia, il Presidente Federale, con provvedimento n. 3 del 7 giugno 

2024, ha concesso la grazia ai Sig.ri Antonio Ciardiello e Leonardo Izzo. 

 

4) ELEZIONE DEI DELEGATI DEGLI ATLETI E DEI TECNICI  

    Quadriennio olimpico 2025 – 2028 

 

A seguito delle consultazioni elettorali tenutesi in data 8 giugno 2024 per l’elezione dei delegati degli 

atleti e dei tecnici si riporta, di seguito, l’elenco dei delegati eletti e l’elenco di quelli non eletti: 

Tabella A: ELENCO DELEGATI ELETTI     

                                                                       

  
DELEGATO ATLETA VOTI DELEGATO TECNICO VOTI 

PIEMONTE CASTELLANO SARA 50 CANEVAROLO MARCO 63 

VALLE D'AOSTA MONTEGRANDI ERIK 7 PAONESSA FABIO 5 

LOMBARDIA RONCALLI SIMONE 60 CECCHETTI MATTEO DAVIDE 61 

VENETO ROSA GIOVANNI BATTISTA 169 ZAPOLLA ALICE 64 

FRIULI V.G. AZZOPARDO GABRIO 20 COROLLI BRUNO 17 

LIGURIA POGGI DIONISIO 67 ZIZZINI ALBERTO 56 

EMILIA R. CASADEI ALBERTO 42 URBINATI OMAR 39 

TOSCANA CATAPANO RAFFAELE ILIO 49 RAFANELLI RICCARDO 42 

MARCHE SPOSETTI MARCO 29 CENCI PIERPAOLO 27 

UMBRIA GRASSELLI ANDREA 49 PAIELLA ANDREA 27 

LAZIO CORZANI MASSIMILIANO 21 GALLI ALESSANDRO 132 

ABRUZZO DI LORETO RAFFAELE 200 PETRECCA CESARE 80 

MOLISE IACOBUCCI PASQUALE 13 VENDEMIATI NICOLINA 3 

CAMPANIA DEL PIANO VERONICA 13 RUSSO ALDO 232 

PUGLIA IACOVAZZI ROMANO 13 ZIGRINO GIUSEPPINA 21 

BASILICATA NOLE’ NICOLA MARIA CARMELO 11 OSTUNI GIOVANNI 10 

CALABRIA SCALESE SANDRO 39 VIOLA FABRIZIO 27 

SICILIA PORCHIA SIMONA 64 COCCO FABIO 58 

SARDEGNA VASSALLO ARGUELLO MARTIN MIGUEL 53 LECCA ANDREA 33 

TRENTO DORIGOTTI ANNA 23 BRIZIO CLAUDIO 11 

BOLZANO ERCOLANI RENATO 18 BIANCHI ANDREA 13 



14 

 

 

Tabella B: ELENCO DELEGATI NON ELETTI 

                                                                       

  
DELEGATO ATLETA VOTI DELEGATO TECNICO VOTI 

LOMBARDIA COLETTA SERGIO 13 GUIDA ROBERTO 21 

VENETO DONA’ STEFANO 3 BARBIERO BEATRICE MARIA 6 

LIGURIA BOTTINO AGNESE 0 BOTTINO STEFANO 3 

LAZIO //// //// 

1) MARTE MARCO 55 

2) PULERA’ PAOLO 6 

ABRUZZO LANCIAPRIMA ANNA 3 DE BERARDINIS LUCA 2 

CAMPANIA //// //// CIERRO GIOVANNI 7 

SARDEGNA MAZZELLA CARLO ALBERTO 1 MAZZELLA ALBERTO 0 

 


